
LÓRÁNT BÉLA
(1 9 1 3 -1 9 7 9 )

1979. július 8-án, életének 66. évében elhunyt Lóránt Béla, a Fó'városi Élelmi­
szerellenőrző és Vegyvizsgáló Intézet nyugalmazott igazgatóhelyettese. A kérlel­
hetetlen betegség egy évi küzdelem után ragadta ki sorainkból.

Lóránt Béla 1913. december 4-én született Rákosligeten. A Szent László reál- 
gimnáziumban érettségizett 1931-ben, majd a Pázmány Péter Tudomány Egye­
temen 1935-ben vegyészként fejezte be tanulmányait.

Első munkahelyén a Közgazdasági Tudomány Egyetem Agrokémiai Intéze­
tében mint gyakornok kezdte meg szakmai munkáját. 1940 júniusában lett fővegyész 
a Leipziger Vilmos Szesz- és Cukorgyár RT cukorgyárában. 1945-ben az Agrokémiai 
RT üzemvezetője volt, majd 1947-től a Herba Gyógyszergyár Kft-nél dolgozott.

Az államosítás után visszatért a szesziparba, ahol a hamuzsírgyártással foglal­
kozott. 1951-ben az Élelmezésügyi Minisztérium Műszaki Főosztályára helyezték 
szabványügyi előadóként. 1951-től 1960-ig a Budapesti Illatszer és Pipereszappan­
gyár főmérnöke volt. Erről a munkahelyről került a Fővárosi Élelmiszerellenőrző és 
Vegyvizsgáló Intézetbe, ahol a növényolaj, kozmetikai és háztartásvegyipari osz-
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tály vezetésével bízták meg, majd 1968-ban az Intézet igazgatóhelyettesévé ne­
vezték ki. Ebből a beosztásból ment 1976-ban nyugdíjba.

Az élelmiszeripar különböző ágaiban egyaránt kiváló gyakorlati és elméleti 
tudását bizonyította. Széles körű szakmai tudása tülment az élelmiszerkémia téma­
körén, kiváló szerveskémikus és analitikus volt. Munkásságának utolsó évtizedében 
különösen sokat foglalkozott termoanalitikával, derivatográfos vizsgálatokkal. 
Ezzel kapcsolatban számos cikke jelent meg hazai és külföldi folyóiratokban.

Mindig tele volt ötletekkel és azokat kitartó munkával meg is valósította. 
Munkakedvét soha nem vesztette el, nyugdíjasként is dolgozott. A munkából csak 
a betegsége, majd ezt követő halála tudta kiszakítani.

1968—1975-ig lapunknak, az Élelmiszervizsgálati Közlemények szerkesztő- 
bizottságának tagja volt.

Kiváló szakmai munkájának elismeréséül 1969-ben és 1976-ban az „Élelmi­
szeripar Kiváló Dolgozója” miniszteri kitüntetésben részesült.

Távozása mindannyiunkat, akik sok évig munkakapcsolatban voltunk vele, 
megrendített.

Emlékét megőrizzük.

Pollák Lászlóné
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